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3KOHOM14qECKOE O6OCHOBAHl,IE PAC''IETA CTO14MOCT}4 NNATHOti AONOIH'ITE'IbHOi
oEPA3OBATE.nbHoi yc.nyTtl (CnoBo-Llrerxe)

Ha 2023/2024 yqe6{dil roA

IIp pac'rere cror,rMocrx raprroa Ha nJlarhylo aononH TenbHyhl o6pa3oBaretBHyto ycnyry
(C.rfiTalro,{Ka) BKnX)qeHbr: pacxortLr a onnary rpy,qa (B T.tl Haqrcr'lettllt Ha onnary rpy,qa)3arparbl Ha

Malepxa-nBH6re 3anacbr. HenocpeAcTBeHHo cBt3aHBbre c peaocTaBncHreM ycnyrx r HaKIa]lHble

3aTpaTH.

Pac'rer no AOOII <CroBo-IlreHIIe>

(neaaror nono,rHnr€Jrr,Horo 06pa3oRitHlls fpyanH na CBer,'IaHa HqNo"laeBlra)

KoJ-Bo :]itHrrrnii B Mecnu: 8 3aHqrnq

flpo!o,rxnre,rr,Hocrb oaHoro 3aIItrtlfl :30 Mt{H.

Ko,rnqecrBo aereii: 10 qe,'ros€r(

Mecro IIpoBeaeHlrs i a.qpocJlaB,'Ir,, y,l.nfioHepcKatt!tr,19

2. Pac,r€r 3rrDar Hi ollJrary rpyaa-36,93 Dyb

AornGocrHoii oKfla! neAarora AO B Mecqq. BxJlloqat Haql,IcreHrt Ha BbrnJlarBl I1o onnare rpy,qa

20423*30.2%-61 67.75py6. + 20423:26590,75 p1,6.

Mecr,{Hbrii 0oH,r pa6o,rero BperueHx (B qacax) l8 .rac* 4 Hea.=72 'rac
HopMa BpeMeHu Ba o(a3aHue nrlarHoi ycnyru ('lac)_0.75'Iac (40 

^1uH-l 
a{aaeM qac)

HanorHreMocrb f pynnbr (qen)- I 0

ATO|O.26590,75172 + 0,75/ I0=36,91 py6. {ro Mocr6 3a I qetoBelta 3a I3aHtr'.e

3arparbr Ha rrDr06perellrt MA'reDrai'lt'tIl,tx.lanacoB! xenocpeacrReHHo norpe6irqe\lhlr B

npouecce oKa3aHxfl n'laTHoi yc"lyl'Ii.

nPouecce o(a3aHlrtr nrrilTHot ycJryru.

4. Pacqer 3arDar IIa MareDrar''It'Hble lan{cLl l97]il!llL

- Y.re6Ho-Harnr!fl ble noco6xt

CroxMocrb-6000,00 py6

CpoK none3Ho.o ucnonL3oBahxt-24 Mec,

Pacxo.qbr B Nrecru 6000/24:250 py6.

3alparbr I|a oaHoro .reroBeKa 3a oilHo ?alttr e_250/8 (qacoB B ivectu)=31,25 Py6

-Marep,ranbr !-nr 3aHtruii
Cror 

^{ocrh- 
I 0 64 0,64 py6.

Cpok none3Horo xcnoil63oBaHrt-8 Mec.

PacxoAbr B Mecrq- 1 0640,64/8: 1 330,08py6.

3arparbr Ha oAHoro ,renoBeNa 3a o,ilHo 3aHtrHe - 1330,08/8('racon a ecru) :166'26 pv6



3. O6r,€M ItaK,'IaaHI'Ix 3arDar-165,56 rtv6

ltnc.l0T H 1r t('l aaH r,I x 3arp:ll

3arparbr o6uexo3trficrBeHHoro Hr!3HaqeH c-3,51+97'98+18,75+45,32=I65,56 pyo

3.1 On,rala rplaa ybopuruKa cryn(e6Ht'rr noMeuretlxfi-J's1 pJ6

HopNra.racoB B vectq-165

Ko,'r 'recrBo BbrflotHteMoi pa6orbF33,2 KB.M

HopMarrrB BpeiueHfi Ha y6opKy I KB M /MxH - 33,2 /500=0'07

On,,Iara rpyAa : 6373/165 qacoB*0,07:2.70 py6.

Arofor 2,70*30,2%-0,81+2,70:3.51 py6.

3,2 3arparbr Ha KontMyHa,'Isnbre yc"ryrH -97'98 py6.

3teN1p@HeDzltr:

0.15 kBm 30 I \\ 3tnuunuc I notnpe1ut e.rn

0,15 KBr x 4 y!.3aHtT,ri; x 10 'Ien=6 kBr *8,2881 pv6 *1,20(HAC)= 59,67 py5

foDt\ee |olocHabre ue(fBc)

| .r 3a I icHb 3atirtnllit tttt l-?o nomDc6-1, x rt'tatt Rol1n) \rt.ottatt 6 llectttc

I n. x 4 3alltrril x 10 qen=40,1 x 41,7311000 *1,20(HAC):2.00 py6

Bodo ontDe'neHue u Bodoo,tdeleuue

6 n.3a I AeHb 3aHtruil Ha l-ro norp-nt x nnaH.fior-Bo yq 3aHtrllt ll Mcctrl

6 r x 4 3aHrrrril x10 qe,1.=240 r. x 3l ,04/ 1000* i,20(H!C)=8,94 py6 (Bo'qonorpe6neHre)

6 n x 4 3aHrrxil xl0 .ren.=240 n x 22.I911000+ 1,20(HAC)=6.39 py6 (BoaoorBeaeHue)

6nx,l3aHrlriixl0,ren.:240n.x11.095/1000*1.20(l-lAC):3.19py6 (HerarrBHoe Bo3neiicrB e)

TentocHoo)!rcH e:

468-49j fKan/2820,2 Ks.M * lj.2 KB.M 5,5l5 fKar/l0AHei/24.r * l q .0.0081 Kan

* I s72,97py6.* 1,20(HllC):1 s, I 0 PY6

TetnocHa6)tcehue:



468,493 fKan/282Q,2 KB.M * 33,2 KB.M-5,515 fxan/30.qHei:i/24,r *l ,i:0,008fKan
* I 8s2,70py6.* 1.20(HAC)=1 7,79py6

O 6 I dt c t,lLl I i Ko,t !.r I tj H oit b H b I ); ta ttu 0 n :

59,67 py6+2,00+8,94+6,39+3,19+17,79:97,98 py6.

3.3 nDo.rne ycrv.x-18.75 pv6

3anpaBxa xaprp Axa

Cro(Mocr6-600 py6

CpoK nore3Horo xcnor63oBaHxr-8 Mec.

Pacxoabr B Nlecru-600py6/8:75.00 py6

3arparbr B Mec'u-75,00py6/4 (qacoB B Mecr{):!&Z5Jy0

3.4.MarepI{a..r6Bhre 3arparhF45.32 Dv6.

l(aHqenrpcKrae roBap6(oOucHar 6yrvara,uapoKoBrle pyqrlr)TerpaAr,npocrhre xapaHAa tu)

CroNrocr6-550,00 py6

CpoK nore3Horo r4cnonbloBaH!t-8 N{ec.

Pacxoabr B Mecfl q-550,00py6/8=68,75 py6

3arpar6r B Mecru-68,75py6/4(qacoB B Mectu):Iang-DJq.

Morculxe cpeacrBa lnr y6opxu noNreueHut (cpelcrBa Ar'rt Mbrrht noroB.M6tno,.Jticrturee cpeacrsao

Croruocrs-400 py6.00py6.

CpoK no,'re:Horo ncnonb3oBaHrr-8 Mec,

PacxotEr B Mecrq-400,00py6/8=50,00py6.

3arpar6r B Mecru-50,00py6/4(qacoB B Mectu):Izl!!pflq.

Xo3riicrBeHHbre cpeacrBa(Tya,'rerHat 6yrrara.rlrnnr.r 'qnt Nlblrht norroB I ant
y6opKx,x03.ry6kr,I,?n.naMnbI)

CroMocr6-500,00py6

Cpox none3Horo xcnonh3oBaHHt-8 Nrec.

Pacxo.q6r B Mecru-500,00py6/8-62,50py6.

3arparbr B Mecr( 62,50 py6/4(qacoB B Mectu)=liJiJ-pJl0,



Na

tln
HauMeEoBaHlie crarei 3aTpaT Cynua,py6

I 3amar6t Ha onnary rpyaa oqHoBHoro lepcoHiula 36,93

2 3arDarbr Marepjta,rlbn6lx 3anacoB t91.51

3 HaxranliEre 3arpar6l 165.56

I4roro 3arpar 400.00

AeHa Ha nM4yto ycnyz]l 400,00

Pac,fer cron ocrn oAHoro 3afisrng ua I qe.,roBe$a:

flpearoxeHxq: ycraHoBl,rrh rapno Ha nrarlryb aonoJ'IHI'ITet6Hyto o6pa3o8arerLsylo ycryfy

(Cnoso-qTeHne)) 400,00 py6 3a oaHo 3aHtrue c oAHoro qeroBeKa



3XOHOM'I'']ECHOE O6OCHOBAH14E PAC'lETA CTOXMOCT NNATHOIi AONONHITENbHOi
oSPA30BATEnbHOi vCIvrfi (C'lhTMO'lHA'

Ha 2023/2024 y!.e6Abtn roA

npr pac.rere cror'lMocru rapn(ba Ha nrarHyto aooor'rHurer6Hylo o6pa3oBarenLHylo ycnyfy

(caxra-[o']Ka) Bt(nrorteH6l| pacxoaBr Ha on aTy lpyaa (B T.rr, Ha,rHcJleH t Ha onnaTy Tpy]la)3aTpaTbl Ha

NlaTepui rbHEre 3anacbr! HenocpeacTBeHHo cBr3aHH6Ie c npeAocTaB,'IeHueNt ycnyrfi u haKnalHL'e

3aTpaThr.

Prcqer no AOOn (C.IllTa.qoqKa)

(neaaror aono,'rH.rtTe,lr,Horo 06pa3oBaHut fo,rloBIIIa Hararbtr l].rlaatrNrIpoRHa)

Ko,'r-Bo 3aflsruii B Mectu: 4 3aHsrt{fi

fl Doao,'rr{ llTen |, I ocrr, oAHoro 3axsrut:30 Nrrl H.

I{o,rIqecrBo a€Teii l0 qe"roBe$

Mccro npoBeAeHfi rr : r.tpoc,raB,'t6, y,r,A're{caHApa HeBclroro{.3jBop|ryc 2

n,louraar, scex 3aarrsii :2820,2 ItB.i\r

ll'rouaAb noMeqeHun (xa6 Her)i 33,2 RB.M

l. Pacqer 3arDar Hx onrnry rpva4:2zJf Dyo

AonrorocrHoi:i oKjla,q nelarora AO B r{ectu- BKrK)qat HA!lncieHrt Lla Rblniarbl fio onnare rpyla
),6 7 92*30.2%:s07 | .t I py6. + 16792=21863.80py6

Mecr,lHbrii OoH.q pa6o.rero Bpei\1eHr (B qacax)- l8 qac* 4 HeA.=72 'lac
HopMa BpeMerrri Ha oxa3aHre nnarHoii yc,ly.x ('lac)-0,75 qac (40 MUH'l aKaaeM 'rac)

HanorHreMocrB rpynnbr (.reJr)-1 0

I4TO|O: 21863,l8/72 *0.75110=22,'11 py6. - crotrNlocrb 3a I 'renoBexa 3a I ?aHtrre

3arparbr Ha npuoopereHHe lrarep arbHt,lx 3anacoR, en0cpeacrBellflo noTpeoiqevI'lx R

npouecce oKalallllq nrla'IHoI ycJryl fi.

2. Pac,{er 3arDrr Ha NrareDrAJ'rbDr,re 3anacu:l7Jo Dl4

- Yqe6Ho-Har,'rt,tHLIe noco6rt
Cror.rNrocrb-2000.00 py6

Cpox nore3Horo ficnonb30BaHIlt-24 t\{ec.

PacxoAbr B Meoru-2000/24-83,33 py6.

3arparbr fla orHoro .rcnoBeKa 3a o,lHo 3atLtrrre-8i.13/4 ('lacoR B Nlecru)-20'83 Pvo



-Marepuanbr a,lr 3aHtrnt
CrorMocrB-540,00 py5.

Cpox no,1e:Horo ucno,'rh3oBaHut-8 Niec.

Pacxo!6r B Mecru-540/8=67,50 py6.

3arpalH Ha oaHoro .renoBexa-la oaHo 3aHtrre 67,50/4('racoB B Mectu) :16'87 
Dy6

3. O6BeM HaKJratrLIx 3arDa'r-165.56 pvb

PacaCI H arc,'r aa r t r'I x ]i rpar

3rrparhr o6qexorsficrBelltloro HassiqeIIttfl-J,51+97,98+18,75+45'32=165,56 py6

3.1 OD,rara rpyaa y6opulrKa c,'ryxe6HI'IX noM€UteH|,Iit-3!51 py6.

HopMa ,racoB B Mectu-l65

Ko,' 4recrBo Bbrno,lHteMofi pa6orhl-33,2 KB,M

HopMarxB BpeMeHa Ha y6opxy I KB.M /MuH 33,2 1500:0,0'7

Onnara rpyaa | 6373/165 ,racoB*0.07=2.70 py6.

I.lrorot 2.'/ 0+ 30,2yo=0,8 1+2,70-3,5 1 py6.

3.2 3arparbr Ha rcorrnlyIIa,rbHr,Ie yc,'tyr[ -97,98 py6.

3ileKmD03trcpaut:

0.15 KBn 3a I r'!.3a rlnue I nonpgAllllStit

0,15 KBr x 4 yq.3aH'rrjit x 10 qen=6 KBr *8,2881 py6 * I,20(HAC)= 59.67 py6.

I-onqy ee eoloc n n 6 cea ue(f B C)

I n 3a I delb 3a utnu ttu J-.o notnDe6-Jttx nlknt koJt-6o v\'Ottei 3 ttecrlle

I,r. x 4 3aHr'r,{it x 10 qen=40 r x 41,73ll 000 * 1,20(H,qC)=2,00 py6

Boootron ne6.zen ue u BoOoontBcdeH ue

6 n.3a LqeHb 3aHtrr4ii Ha l-ro norp-,lg x nnaH Kor'l-Bo yq 3aHtrr4x B N,ectu

6,1 x 4 3arHruii xl0 qet.=240 n. x 31,04/1000+ 1,20(HAC):8,94 py6 (Boaonorpe6neHte)

6 n x 4 3aHrrxii x l0 ,ren.=240 n. x 22.19/1000* 1.20(HAC)=6.19 pyd (Bo,qoorBeAeH,1e)

6nx43aHflruiixl0,ren.:240r.x11,095/1000*1,20(HAC)=3,19py6 (HerarrBHoe Bo3,qeiicrBre)



Tennoc4nO)rcekue:

468,493 l.uatl2820,2 xB.M * 33,2 KB M=5.515 fxan/30aHeii/24'j *1 
'I=0,008fK4''r

^18)2.70p)6' l.:0' H,tCr r-.-oP1d

O 6 q nt cu:t L1 | (t korl,r I v H nnb H t'lx 3a hl D r n | :

s9,67 py6+2,00+8,94+6,3Cf3,19+17,79=97,98 py6.

3.3 llpoqne vcrvrt-18.75 pv6

3anpaBXa Kaprpx.qxa

Cror'lMocrb-600 py6

CpoK no,re3Horo xcno,'t63oBaHrt-u Mec

Pacxoarr e uecru-600py6/8:75,00 py6

3arparbr R Mectu-75.00py6/4 ('racoB B Nlectq)=!Lz5l)flq

3.:1,Ma'reDrIa,II'Hbre 3arparbl-45.32 DY6.

KaHuenrpcKre roBapb(oo!'IcHat 6yMam,uap KoBBle pyqK!,Terpa! .npocrble KapaHAaLxu)

CroMocr6-550,00 py6

CpoK no,,J*Horo xcnorh3oBaHt,It-8 Mec,

Pacxo!6l B Mectu-550,00py6/8=68,75 py6

3alparBr B Mecru-68.75py6/4(,racoB B \lectrl)=lfiU-!y10.

Morcu{r.ie cpeacrBa ant y6opK noMeuleHut (cpeacrBa,qilt Mhlrht no,'loB i\l6lno.9xcrJ{uee cpeacrBao

CrorMocr6-400 py6,00py6.

CpoK none3Horo xcnonb3oBaHut-8 Mec,

Pacxo!br B Mectu-400.00py6/8=50.00py6

3arpar6r B Nrecr{-50,00py6/4('Iacos B Mect{)=!2f!!Dy0

Xo3niicrBeHHbre cpeacrBa(ryanerllat 6yMara'TptnKu x!11 Mblrbt noroB rl nJlt

y6opxu,xo?.ry6xx,ln.,laMnbl)

CroMocrb-500.00py6

CpoK nore3Horo ucnorL3oBaHUt-8 Mec.

Pacx0A6I B Mectq-500,00py6/8=62,50py6.



3arparbr B Mectq 62,50 py6/4(qacoB B Mectq)=lsJfuf,]L

Pacqer cronMocrH oaHoro 3aHqrts Ha I qenoBefa:

flpearoxeHhet ycraHoBl,rrb rapuo Ha nnarHylo AonorHnrej]bHyro o6pa3oBare,lbHylo ycnyry

(CqraranoqKD 200,00 py6 3a orHo 3aHtrue c oauoro qeroBe(a.

N
nlrr

HMMegoBaHxe craret 3amar CyMMa,py6

I 3arparbr Ha onnary rlyAa ocHoBHoro nepqg4ql4 22.17

2 3arparbr MarepuanbHbrx 3anacoB 3'7 J0
3 HaMa,{Hbre 3arparll 165.56

I4roro 3arpar 200,00

Aefii Ha ,uom4ytu jcnjz! 226,03



3KOHOMhqEC(OE OSoCHOBAHt4E PACIIETA CTOI4MOCTT nnATHOi,qonO'lHt4TE'IbHOfi

oFPA3OBATE/IbHot yc,ny[,] (B Mxpe 3BYXoB))

Ha 2023/2024 Y\e6H6ti toA

npu pac,{ere crouMocrr rap d)a Ha nrlarHylo aononH,Tenl,Hyo o6pa3o8aren6Hyto ycnyfy

(C.ruraqoq{a) BKrrolleHBI: pacxolLl Ha oflnary Tpy,qa (R T.Ll Haqrcr'reHrt Ha onnary lpyaa)3arparbi Ha

N{a|epxanhHble3anacbl)HenocpeAcTseHHocB'3AHH5|ecnpeAocTaBneHueMycnyrllrl||aKiajlHL|e
3aTpaTbr,

Pacqer no AOOII <B MI{pe 3Byt{oB))

([eaaror aoto.rllnrerr,Horo 06pR3oBaHtfl lllyMnr'roBa lrl|oaMs'rra AHaro''rbeBfitt]

Ko,'r-Bo iaHaruii B Mecnq: 4 3aHqr q

f[ poAo,rlftIITe,r b Hocrt' oAHoao 3aHtrrss:30 MnH.

Ko.n}l,recrRo aereii: 10 qe,roBe{

Mecro npoBeaeHst : r.tpoc"raBJlr,, y,r.AneRcallApa HeBcKororln 3,Nopnyc 2

ll,'rouaab Bcex 3aaHnii 12820,2 xB.ln

n.louriu6 noMeueHnfl (Ka6 Her): J3,2 KB.n

l, Pacqer 3arDar IIa orl,'IarY TDvaa-29'12 Dv6

Aont{HocrHoii oK,.Ia! ne,qarora AO B Mectq, BKrloqat Haquc'IeH t Ha Br'Innarhl no on'qare rpyaa

2t 46.7 ,60*30,2%=6493 ,22 py6. + 2\461 ,60=27 9 5 0,82 py6.

Meca.IHLIii OoHA pa6oqero rpevenu (a racax)-18 qac+ 4 HeA =72'lac

HopMa BpeNIeHLI Ha oKa3aHre n,larsoi:i ycryrr ('rac)-0.75 'rac 
(40 MxH-l aKaaeM'rac)

HanonHteMocrb rPYnnbl ('len)- I 0

I4TOfO 2'7950,82172 " 0,75/ 10:29'12 py6. {rottr\{ocr6 3a I IreroBeKa 3a I3aHtrue

3arparbt Ha nplo6per€Hue [tarepllaJrbHblx 3IrnacoEr fielocpeacrBeHHo florpeo'ttreMLlx B

llllouccce oKa laHxc ni'ra rHoff yc'l) | n'

npoUeccc ORa3nHuq nrlaTHOI ycr'ry' '

3. Pacqer garDar ua uareDua"rluute ranacur - 37"70 DY6

- Yqe6Ho-HarJlgaHLre noco6 fl

CrouMocrL-2000.00 PY6

Cpox non$Horo I4cnorl3oBaHut-24 Nlec

Pacxoabl B 
^{ectu-2000/24:83,33 

py6.

3arpartt ua otxoro ueaoBeKa 3a oaHo 3aHtrl4e-83'31/4 (qacoB B Nlectu)=20'83 py6

-Marep a-,r br ailt 3aH{rltl
CrouMocrL-540.00 PY6

Cpox none3Horo rcnonb3oBaHut-8 Mec.



Pacxoalr B Mecrq-540/8=67,50 PY6.

3arparbr Ha o,qHoro qeroBexa 3a oaHo 3aHtrue 67.5o/4(qacoB B Mectu) =16'8? py6

3. Obr,€M [aR"ralH6tx 3arDlrr-I65.56 Dv6 
.

Pacq€T Ha{',Ia!tIblx 3arpar

3arpaTr,I o6urexosqtcrBcHHoro lIAlHarlell fl-3,51+9?,98+18'?5+45'32=165'56 pY6

3.1 Ofl.rara rpyaa y6opuluRa cflyxebHbl)i floMeueH[Iii-3,51 py6'

HopMa.racoB B Mectq-165

Ko,'rrqecrBo BLInorHreMoii pa6orbl-3J.2 KB M

flopNraruB BpeMeHr Ha y6opKy I xB r'I /Nrl'tH 31,2 /500=0,07

Onnara rpyaa: 6373/165 ,racoB*0,07=2,70 py6.

l4'torct 2.'7 0*30,2Va=0.8I +2,70=3,5 I py6.

f,2 3arparbr Ha xoM[ryHt,'II'Hbre yc.'lyru -97,98 py6'

SxekfiDE eDzut:

0.15 tiBnj ta I w.tutuLnuc I omDe1uneltl

0,15 KBr x 4 yq.3aH'rtrii x l0'ren:6 KBr *8,2881 py6 *1'20(HllC):59.67 py6'

fopt!\ee aododra6)reH e(l-BC)

|.,1?a I ie b 3aurnui lct I ?o nonpc6'iLlJ rialllj9!:!!l!! 19

I n. x 4 3aHrruii x I 0'reJl=4o n x 4 1.73ll 000 * 1.20(HAC)-2,00 py6

BodonomDe6n eH ue u BoOoomseleH ue

6 r.3a 1 aeHb 3aHtrtii Ha 1-ro norp-nt x n,'laH Kon_Bo yrl3aHt-rl'lil B Mectq

6,1 x43aHr'fxixl0,rer.=240"r.x11,01/1000*1,20(flAC):8"94py6 (Boaonorpe6neHre)

6 n x 4 3ar'rrr ii x10 ,re,r.=240 n. x 22,l91 1000* t,20(HAC)=6,39 py6 (Bo,loorBeleHxe)

6 n x 4 3aHrrnt x10 qer.=240 n. x 11,095/1000* 1,20(HIC):3,19 py6 (HeraruBHoe Bo3aeiicrBue)

TenxocHa6)KeHue:

468,493 fKa,r/2820,2 KBNr + 33.2 xev:5.515 fKa"r/30lHeii/24e *l q=0 008fKa'r

* I572.97py6.* 1.20(HAC):l s.l0 py6



TeniocHa6JIceHue:

468,493 fxaa/2820,2 KB.M * 13.2 KB NI:5-515

i I s52,70py6.* 1,20(H,4C)= 17,79pv6

frclr/30aHei1/2',1'r nl .r=0,008fxa,l

O 6 ut ot ct) ;t br a Koill'rt v fl an b H 6I x 3 a n D a m :

59,6? Dy6+2,00+8,9'l+6'39+3,19+17,79=97,98 
pv6'

3,3 IIpo.rt{e vc,rVrs-I8.75 pvb

3anpaBXa Kaprprt.q)(a

CrorMocrb-600 PY6

CpoK none3Horo cnonb3oBaH{t-8 
^{ec

PacxoAbr B Mectu'600py6/8-75.00 py6

3a'tparbr B Mectu-?5.00py6/4 (qacoB B Nlectu)=1&2fuy0

3,4.MareDtarbHbIe 3arparr,t_45.32 Dv6'

KaH(errpcK e roBapbr(ooncHat 6yM8fa'uapHkoBbre pyrrx .rel pa'ar'npoc fble KapallaaL!H)

Crovocrr-550,00 PY6

CpoK no,'re3Hoao xcnonb3oBaHnt-8 Mec

Pacxoabr B Nrectq-550,00py6/8=68.75 py6

3arpar6r B Mecrq-68,75py6/4(eacoB B Mectq)=!f=!gJyq

Motoque cpeacrBS ant yoopku noMeuleHl{t (cpeacrBa ,qIIt MblTht nonoBtMllno'ql'Icrtnlee cpeacrBao

CrorMocr6-400 PY6,00PY6.

-CpoK none3Horo ncnoJll,3oBallrt-8 Mec

PacxoAU B Mectq-400,00py6/8:50,00py6

3arparbi B Mecr(-50,00py6/4('iacoB B Mec'u)=!15&!0'

Xo3riicrBeHH6le cpeacrBa(ryanerHat 6yvara'rplnxr !'nt MLrlbt noroB rr ailt

y6opxl,r,xo3,ry6xu,)"l.naNinBI)

CroMocrh-500,00PY6

Cpox no[e3Horo lcno,']E3oBaHut-8 Nlec'



PacxoAhr B Mectq-500,00py6/8=62,50py6.

3arparH B Mectq 62,50 py6/4(qacoB B M€ctq)=!5,18-pflL

Pacqer grorMocrtt oaHoao 3aHrrtrc Ha I qeroBetca:

Nq

rJIJ
Ha[MenoBauu€ crareff 3arpar CyMMa.py6

1 3arpar br Ha onrary Tpyaa ocHoBHoro nepcoHaJla ,o l,
2 3arparb! Marepua'bli6x 3anacoB 3't.70

3 Hax,taaHHe 3arparbr 165,56

I4mro 3arpaT 200,00

AeHo ha nnnnkyto JcnP! 232,38

flpenroxeHne: ycradoBtnL rapu$ ra naaruyto aonorslTen6E)1o o6pa3oBarerblrrlo ycrryry

(CqtrranoqKD 200,00 py6 3a oaHo 38Htrt1e c oAHoro qenoseKa


